Regulamin Konkursu
„POTRAWA REGIONALNA”
Organizator 
Częstochowska Organizacja Turystyczna
Cel Konkursu 
Konkurs ma na celu wyróżnienie i popularyzację najlepszych potraw regionalnych opartych na własnych lub dawnych recepturach związanych
z kuchnią regionalną i staropolską.
Kategorie 
Potrawy regionalne mogą być zgłaszane w następujących kategoriach:

· potrawy kuchni regionalnej, specyficzne dla naszego regionu (pierwsze, drugie danie, desery, ciasta, napoje itp.)  

· potrawy kuchni staropolskiej

· potrawy według własnych receptur, które mogą być promowane jako potrawy regionalne 

TERMIN ZGŁOSZENIA
termin zgłoszeń - do dnia 15 WRZEŚNIA 2017 r.
Nagrody
Na podstawie zgłoszenia, stanowiącego załącznik Nr 1 do niniejszego regulaminu Jury przyznaje Honorowe Nagrody Prezesa Częstochowskiej Organizacji Turystycznej w każdej kategorii. Potrawy nagrodzone otrzymają certyfikat Częstochowskiej Organizacji Turystycznej oraz będą promowane przez tę Organizację na stoiskach regionalnych podczas turystycznych targów krajowych i zagranicznych, w wydawnictwach promocyjnych oraz na turystycznym portalu internetowym.

Grupa docelowa i warunki uczestnictwa 
Konkurs skierowany jest do restauratorów, gestorów bazy noclegowej, osób fizycznych, szkół gastronomicznych, Kół Gospodyń Wiejskich, prywatnych przedsiębiorców, cechów zrzeszonych w Izbie Rzemieślniczej oraz do samorządów terytorialnych i gospodarczych, instytucji i organizatorów przedsięwzięć turystycznych, stowarzyszeń i fundacji. Do konkursu mogą być zgłoszone potrawy aktualnie oferowane turystom lub mieszkańcom lub ich projekty wg własnej receptury.

Każdy zgłaszający ma prawo do zgłoszenia jednej lub więcej potraw. 

Zgłoszenie kandydatury, oprócz karty stanowiącej załącznik do regulaminu obejmuje fotografie z opisem, projekt potrawy według własnej receptury oraz inne materiały świadczące o atrakcyjności promocyjnej zgłaszanej do konkursu potrawy.

Sekretariat Konkursu, na adres którego należy przesyłać zgłoszenia znajduje się w Częstochowskiej Organizacji Turystycznej, 42-217 Częstochowa, Aleja Najświętszej Maryi Panny 65, tel./fax 34 368 22 60. Osoba odpowiedzialna: Ewa  Kłosińska- Dyrektor Biura CzOT.
Inne postanowienia
Materiały i dokumentacja konkursu zostanie zabezpieczona przez Częstochowską Organizację Turystyczną. 

Zgłaszający wyrażają zgodę na przetwarzanie przez CzOT danych zawartych w formularzach zgłoszeniowych. 

Zgłaszający przejmuje od organizatora wszelką odpowiedzialność z tytułu roszczeń osób trzecich, jakie mogą powstać w związku ze zgłoszeniem.

Poza zgłoszeniami (karta zgłoszenia) nadesłane materiały, na życzenie składających, podlegają zwrotowi do 30 października 2017 roku.

Złożenie podpisu na zgłoszeniu stanowi oświadczenie o przyjęciu zobowiązań i warunków wynikających z niniejszego regulaminu.


